

「超」生存 人和深圳天海三队只差5分 中超保级圈一片混战

随着广州恒大客场3比1战胜北京国安,本赛季中超争冠大战的悬念骤减,但保级大战依然如火如荼,除了北京人和、深圳以及天津天海深陷降级圈外,离降级圈不远的几支球队如果掉了链子,也会被拖进这潭浑水中。

恒大扩大榜首优势

从落后国安8分到反超国安7分,广州恒大通过追平顶级联赛连胜纪录的13连胜完成这一大逆转,同时创造了一个全新联赛纪录:客场10连胜。特别是最近7个客场,恒大连续对阵上海双雄、天津双雄、广州富力、山东鲁能,恒大全部取得净胜2球或以上的大胜,由此可见度过联赛上半程困难期的广州恒大,如今的状态势不可挡。“我要特别表扬球员,能在客场战胜上港、鲁能,特别是击败北京国安,这是非常不容易做到的事情。”主帅卡纳瓦罗非常自豪全队能取得这样辉煌的成绩,“赛季开始之初,我们处于拉体能的低潮期,成绩相对落后,加上球员大换血,一度形势比较困难。在伤病员回归之后,我们的表现越来越好,充分体现出了球队的实力。”

目前联赛只剩下8轮,恒大确立的7分领先优势相当突出。上个赛季22轮过后,恒大只有45分,落后榜首的上港队4分。2017赛季,恒大22轮过后拿到50分,当时领先上港的优势是5分,两队当时直到最后时刻才分出伯仲。2016赛季22轮过后,恒大领先排在第二名的江苏苏宁队8分。2015赛季、2014赛季,恒大与上港、国安的同期分差分别是4分和1分。从这几个赛季同期情况分析,今年只要恒大自己不犯大错,第八次夺冠的概率非常大。

上港和国安追上很难

对于目前中超排名分列第二、第三位的国安和上港来说,要追上恒大脚步的难度非常大。首先看国安,在新帅和新援到来后,目前球队仍处在磨合期,连续在足协杯和联赛中输给鲁能恒大后,球队士气受到重挫,前景不乐观。当然,因国足备战世预赛40强赛而暂停的联赛,给了国安队一个月的调整期,这会让全队尽快将状态重新调整好,然后再向恒大发起冲击。毕竟恒大还有亚冠联赛要参加,双线作战会对恒大的体能与状态有所影响。

再说上海上港,本轮中超他们与广州富力战平,连续4场不胜,让上港队的卫冕希望越来越小。4连平虽然因伤缺阵前,上港队的攻击力也出现了下降趋势。最近4轮上港队真正的问题出现在防守端,后卫线频频犯错才是导致

不胜的关键因素。对于上港来说,在为期1个月的中超调整期后,他们能调整到什么程度,决定着能给恒大带来多大的压力。

保级形势一片混战

本轮联赛结束后,积分榜最后两位排位没有发生变化,北京人和客场1比2负于河南建业,球队不胜场次达到10轮;深圳客战申花的比赛推迟到9月。其他比赛中,天津泰达主场2比1力克武汉卓尔,重庆斯威主场与天津天海战成1比1。

从积分情况看,北京人和以12分仍排在积分榜末席,深圳队以15分排在倒数第二(少赛一场),天津天海以17分位列第14位。相比之下,天津天海的保级形势相对乐观,虽然今年上半赛季,天海队一度露出“降级相”,但现在看来,毕竟该队是打进过亚冠比赛的球队,底蕴还是在的。即便本赛季不少球员是租借而来,可下半程该队的表现依然可圈可点。反倒是北京人和受到球员伤病等因素的影响,如今被“锁”在倒数第一的位置上,极可能成为降级球队。从赛程看,最后8轮比赛上述身处保级集团的3支球队间只有一场直接较量,即10月27日天津天海迎战北京人和。对于北京人来说,想要拖住甚至反超天津天海,这场比赛只有取胜一条路。

本报记者 李立 视觉中国供图



招兵买马 德甲来袭 多特沙尔克挑战拜仁

继英超和法甲之后,新赛季德甲也将在本周末开赛。上赛季,多特对拜仁造成了非常大的威胁,本赛季德甲几大豪门有何变化?

随着里贝里远走和罗本的退役,拜仁本赛季缺少了能在大场面情况下一锤定音的球员,为了增强实力,拜仁花大价钱引进了几名球员,包括来自马竞的法国后卫国脚埃梅坎德斯,从斯图加特来的法国后卫帕瓦尔,他俩将和中场的托利索和科芒构成一条强力的中后场防线。

在德甲赛场,多特一直是拜仁的陪衬,但也可以说是唯一一支可与拜仁抗衡的强队。新赛季多特并没有流失主力球员,反而用3050万欧元从拜仁引进2012夺冠赛季的主力后卫胡梅尔斯,2550万欧元从门兴引进前锋小阿扎尔,2550万欧元从霍村引进后

卫舒尔茨以及来自勒沃库森的前锋布兰特,他们在场上若能尽早产生“化学反应”,就会对拜仁形成更大压力。

上赛季沙尔克夺得联赛亚军,获得了欧冠的参赛资格。以沙尔克的综合实力,两线作战多半会拖累联赛成绩,但意外的是,球队竟然小组出线,打进了16强。不过,球队联赛成绩最终滑落到倒数第五,勉强保级。

新赛季俱乐部新上任的体育董事施耐德更注重团队合作。在转会方面,球队签约了U21国门舒伯特,从埃弗顿租借了22岁的英格兰后卫肯尼,1500万欧元从斯图加特引进土耳其后卫卡巴克,1300万欧元从杜塞尔多夫引进前锋拉曼,加上本赛季无欧战任务,预计他们有能力与德甲两强掰一掰手腕。

萧少泽

专家推荐 | 挪超豪强欲骑“马”

罗森博格 VS 马里博尔。罗森博格上轮联赛在主场迎来特罗姆瑟的挑战,球队最终以5比2大胜,最近球队各项赛事仅在欧冠杯中吞下一场败仗,联赛方面积28分排名第5位。本场比赛将在主场与马里博尔进行欧

杯杯次回合的较量,首回合中球队客场以3比1拿下对手抢得先机。马里博尔新赛季开局非常不利,球队前四轮一胜难求,仅在上轮主场以4比2大胜对手取得赛季首场胜仗。球队首回合多达17次射门,但是把握机会

能力太差,最终1比3落败,此役客场作战要想翻盘有较大的难度。罗森博格本场回到主场将会有更大的优势,主场拿下胜利应该不在话下。个人推荐:罗森博格胜。大小球:大2.5/3。

吉子

苏超霸主有望晋级

凯尔特人 VS 克鲁日。近几年的苏格兰超级联赛,凯尔特人队可以说是一骑绝尘,连续夺冠而获得欧冠资格,大赛经验相当丰富。在近期六场联赛和欧冠资格赛中,取得5胜1平的优异成绩,强势状态依

存。客队是近两年罗甲联赛的冠军克鲁日,近期六场比赛4胜2平,战绩也很不错。两队在首轮交锋中,凯尔特人队客场1比1逼平克鲁日,取得了宝贵的客场进球,这也为此主场取胜打下良好的基础。论实

力和欧战成绩,凯尔特人队无疑占有优势,主场力克对手应是首选。威廉希尔指数现为:1.53 3.90 6.50,也是明显看好主队。故在双方平手盘条件下,胜平负单选3。比分:2比1、2比0、3比1。

飞扬

第比利斯赢球出局

第比利斯迪纳摩 VS 费耶诺德。第比利斯作为格鲁吉亚班霸,近年几乎都会参加欧冠或者欧联的附加赛,但是战绩并不理想,很难有所突破,更别说打入正赛。本赛季目前已经打入第三轮资格赛了,可以说非常理想。本

场是第二回合淘汰赛,但首回合第比利斯客场净吞四蛋,面对荷甲劲旅费耶诺德恐怕很难翻盘。反观费耶诺德,在上赛季资格赛中高开低走也被淘汰出局,本赛季卷土重来,想必不会轻易认输。况且首回合4比0在握,一只

脚已经基本晋级了。本场比赛威廉希尔初赔4.33 3.70 1.73,从赔率上看,对于客队胜率并不是十足看好,加之首回合4比0的比分,故本场比赛推荐第比利斯赢球出局,挽回些颜面。推荐:3。

奕佳 本报记者刘大伟整理